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> Ovoyn

Xopoahdpnove
Xopd

Evétnta 4. OQewpnua twv Cayley — Hamilton

Ytnv evétnta ovutt) Ba pedetnBel to Oedpnua Twv
Cayley — Hamilton ko e@poppoy£g TOv.



Xopahdpnovg
Xopd

Evétyra 4.
Bewpnpo
Ttwv Cayley —
Hamilten

Qewpovpe tov mivaka A € My(R)
‘Eotw 1 YewUeTplkN) TOAAXTASTNTO = S Kol aAyePpLk
TOAAATASTN T = ¢



Xoapahdpnovg

Xopd ' /
> Oewpovpe tov mivaka A € M,(R)
Evéryoa 4. ‘Eotw 1 YEWUETPLKY TOAAXTASTNTA = S Kol aAyePpLki
Ocd ,
wov Coley - TOANGTAOTNTOL = ¢
Hamilton

Téte pmopovue va Bpoovpe pa Baon {vi, ..., vs} Tou L8loxwpo
V\(A). MpooBétoupe Siaviopata wote vo Ttdpovpe Lo Bdon
{vi,...,Vs,Wq, ..., Wh_s} TOU R".



Xopahdpnovg
Xopd

EvétnTa 4.
Bedpnpo
Ttwv Cayley —
Hamilton

Qewpovpe tov mivaka A € M,(R)

‘Eotw 1 YEWUETPLKY TTOAATASTNTA = S Ko atAyeBpLk
TOAAATASTN T = ¢

Téte pmopolpe va Bpodpue o Péon {vi, ..., vs} Tou 8lox®po
V\(A). MpooBétouue draviopata wote vo Ttdpovpe pia Bdon
{vi,...,ve,w1,..., Wy s} TOU R",

Av P =[vi,...,vs,W1,...,Wy_g| T6TE P atvtiotpédyrog n X n

I T
Ttivakac. Oewpolpe Tov ivaka B = PLAP = ( AOS A )



Xopakdpnovg
Xopd

Evétnra 4.
Peopypo
Twv Cayley —
Hamilton

Qewpovpe tov mivaka A € M,(R)

‘Eotw 1N YEWUETPLKN TOAAATASTNTA = S Ko aAyePpLk
TOAAATASTTOL = ¢

Toéte pmopodpe va Bpodue o Pdon {vi, ..., vs} Tou 8loxwpo
V\(A). MpooBétouue draviopata wote v Tdpouue o Pdon
{vi,...,vs,Wp,..., Wh_s} TOUV R".

Av P =[vi,...,vs,W,..., W,_s] TétEe P avtiotpédppog n X n

I. T
Tivakoe. Oewpovpe Tov mivaka B = P1AP = ( AOS A )

Apat Pa(x) = Pg(x) = (x — A\)°f(x) ovvenag s < t and tov
oplopd tnc alyePpikic ToAAaTASTTOC t



Xopahdpnovg
Xopd

EvéTnra 4.
Beompnpo
Ttwv Cayley —
Hamilton

[Mop&delypo

‘Eotw A évac 4 X 4 mivakog pe XOPAKTNPLOTLKO TTOAVWDVULO

10 Pa(x) = (x — 3)%(x — 4)(x — 2)



Xopahdpnovg
Xopd

Evétnra 4.
Bewpnpo
Ttwv Cayley —
Hamilton

[Mopadelypo

‘Eotw A évacg 4 X 4 mtivakog e XOPAKTNPLOTIKO TTOAVWDVULO
10 Pa(x) = (x — 3)?(x — 4)(x — 2)

‘Exoupe Tig BoTyéc 4, 2, 3 pe avtiotouyn adyePBpikn
ToAAamASTNTA 1, 1, 2.
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Xopd

Evétyooa 4.
Peopnpo
Ttwv Cayley —
Hamilten

[Mopadelypo

‘Eotw A évoc 4 X 4 Ttivakog e YOLPAKTNPLOTLKO TTOAVWVULO
10 Pa(x) = (x — 3)%(x — 4)(x — 2)

‘Exoupe Ti¢ BLoTiéc 4, 2, 3 pe avtiotoryn adyePBpikn
ToAAaTAGTNT 1, 1, 2.

Aol yewueTplkn ToOAaTASTNTA < adyePpik) TOAAaTASTTA
ouuTEpaivoue OtL

1 <dim(V4(A)) < 1,1 <dim(V»(A)) <1,

1 < dim(V3(A)) <2



[Mopadelypa

xaparapmove  EOTO A €vog 4 X 4 mivokag pe XapakTNELoTIKS TTOAVOVULLO
Xopd 10 Pa(x) = (x — 3)%(x — 4)(x — 2)
Evérwect 4. ‘Exovpe Tig WOoTIég 4, 2, 3 pe avtioTtoryn adyeBpikn
oeepmit  moMamAdtnTa 1, 1, 2.
Hamilton AoV YEWUETPLKY TOANATASTNTA < aAyeBpikh) TOAAXTASTNTA
OUMTEPOLlVOULE OTL
1 <dm(V4(A)) < 1,1 <dim(V2(A)) <1,
1 < dim(V3(A)) < 2
Apa, dim(Va(A)) = dim(V2(A)) = 1 ko o wivaekog A elvot
SlorywvioTotfotpog téte ko pévo téte dtav dim(Vz(A)) = 2.
4 0 0 O

[l Topadelypo A = elvorl évaig Tétolog

o O O

2 0
0 3
0 O

w o o

TUVOLKOLC.



Xoapaldpnove

Xopi
Evé:c'q'l:u. 4.
oo Eva mopddetypar evée 4 x 4 mivokog A pe XOpaKTNPLOTIKS
Hamilton TOAV@VURO TO Pa(x) = (x — 3)%(x — 4)(x — 2) ue
4 0 0 3
: 2
dim(V3(A)) = 1 eivou o mivakag A = g 0 g g
0 0 0 3

lox Vel 6t dim(V3(A)) = 1.



Ecwtepkd ywopevo: C" x C" — C

4 OF A5+ 4

A



> vnBec sowteplkd yvouevo otov V = C”

Xopahdpnovg
Xopd

Evéryea 4. Eowtepikd ywdpevo: C" x C" — C
Bewpnpo

Twv Cayley — ’Eu"[m VvV = (31, P é‘n), W = (bla sy bﬂ)-

Hamilton



> uNBec sowtepikd yvéuevo otov V = C”

Xopahdpnovg
Xopd

Evévyea 4. Eowtepikd ywopevo: C" x C" — C
Bewpnpo

wv Coley = ‘Eotw v = (a1,...,an),w = (b1,...,b,), téte opilovupe
<V1 W) — <(‘31r "ty aﬂ)? (blﬂ Tt b”)> —

n

VWL + VoWp + .. VW, = > r yaibi=viw



> vnBec sowTteplkd yvouevo otov V = C”

Xopahdpnovg
Xopd
;‘;*;:::: Eowtepikd ywopevo: C" x C" — C
v Cavley = 'EgTw v = (a1,...,an),w = (bl, ..., bp), tote opilouvue
(viw) =((a1,...,an),(b1,...,bp)) =
VWL + VoW + ... vy Wp = > 1, aibi = v W

Napdderypa, av V = C3, v = (L,1+1,2),w=(2,3,i) téte
(viw) =1-24+(14i)-34+2-i=2+4+3+3i—2i=5+
‘Opote, Pplokovpe 6t (v,w) =5 —

kool Vv, w € C" (v, w) = (w, v)




Av v = (a1,...,an),w = (b1,...,b,) téte (v,w) =" a;b;
ot (w,v) = S0 @by

A0 AFFr 4 40

D¢



ATodeLEn

Xapohdpnovg

Xopi
Evé:cn'l;u. 4. AV v = (31; «0ay an)g W = (b]_‘ NP bn) TEJ'TE <'(.a"1 W> f— Z:?:]_ a‘;E
ouwpme o (w,v) = YO ajb;

Hamilten Apa <W, V} — Z?:l a;b; = Z?:l ﬁ — Z?:l EJ'E — <'u", W)



Xopahdpnovg
Xopde

Evérqeoo 4.
Bewpnpo
Twv Cavley —
Hamilton

ATddelén

Av v =(a1,...,an),w = (b1,...,b,) téte {v,w) =>" a;b;
ko (w,v) => " | 3bj.

Apa (w,v) =1 3ibj = i @b =) i aibi = (v, w)

Ny av v =(1,1+41,2) € C3 téte
(vyv)=1-1+(14+)-(1+)+2-2=1+1+)(1—-)+4=7




ATodelEn

Xopohdpnovg
Xopd

Evéryea 4. Avv = (a1,...,an),w = (b1,...,by) té1e {v,Ww) =37, a;b;
Oedpnpa koL (w,v) = E?=1 a:b;.

Ttwv Cayley — - _
Apa (w,v) = Z?:l ajb; = Z?:l ajb; = Z?:l aibj = (v, w)

Hamilton

Ny av v =(1,1+1,2) € C° téte

(viv) =1-T+(1+0)- (1 +)+2-2=1+1+i)(1—i)+4 =7
av w = (2,3,i) € C> téte
(w,w)=2-2+43-34i-i=44+9+ii=14




ATédelén

Xopahdpnovg
Xopd

Evéuvyvee 4. Av v = (a1,...,ap),w = (by,...,by) téte (v,w) = > ", a;b;
Oempmpo KOLL CW’ V) —_ Z?:]_ a_jb.'

Twv Cayley —
Apa (w,v) =31 3b = > [ aibj =) 4 aibi = (v, w)

Hamilton

Ny av v =(1,1+1i,2) € C téte

(v,v) =1-1+(1+0)-(1+)+2-2=1+1+i)(1—-0)+4=7
av w=(2,3,i) € C> téte

(wyw) =2-2+4+3-34+i-i=4+9+ii=14

[evikétepa LoyveL (v,v) > 0kaw (v,v) =0& v =0
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